

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Готельно-рестораний бізнес»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа  
галузі знань 24 Сфера обслуговування  
розроблену проектною групою  
Київського національного університету технологій та дизайну**

Сучасна індустрія гостинності, сфера готельно-ресторанного бізнесу, яка розвивається під впливом активного міжнародного співробітництва та глобалізації потребує фахівців, здатних до ефективної комунікації, спроможних використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології для розвитку бізнесу.

Рецензована освітньо-професійна програма «Готельно-рестораний бізнес» розроблена кафедрою туризму та готельно-ресторанного бізнесу Київського національного університету технологій та дизайну після консультацій із зовнішніми стейкхолдерами (науковцями, потенційними роботодавцями, представниками професійної спільноти, студентами), які підтвердили потребу в подальшій підготовці фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні результати навчання виходячи із видів і завдань готельно-ресторанного бізнесу, їм відповідають загальні та спеціальні компетентності, які найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять сучасний практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців з готельно-ресторанної справи за освітньо-професійною програмою «Готельно-рестораний бізнес».

Представлені освітні компоненти ОПП повністю відповідають її завданням. Послідовність вивчення та взаємозв'язки освітніх компонент (дисциплін), перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового компонент, практична підготовка, а також форми атестації здобувачів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Директор ТОВ «Сад Люкс»  
готель-ресторан «Астері»



Вячеслав ГУРТ